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Rubrika „Z vašich názor ů“ 

Radnice našim dítkám  

Jsem stále překvapován, jak se vyvíjí kauza kolem školy. 

Paní ředitelku na konci školního roku při slavnostním předávání 

Skokanů roku paní zastupitelka Kalousková odměnila pugétem 

s poděkováním za její skvělou práci v naší škole. Již v září na 

jednáni zastupitelstva ji hodila přes palubu a přesunula na ni 

zodpovědnost, kterou za celou kauzu nese i radnice. 

Stále se omílá dění za poslední školní rok. Záměr tria Kořínek, 

Kalousková, Göttelová bohulibě působit na kvalitu školy se však 

datuje již od počátků jejich prvního volebního období v čele 

radnice (2010-2014). 

V tomto období jsem měl nezprostředkované informace z 

vedení školy, jak toto dlouhodobé zasahování do dění ve škole 

vnímali. Jako nekompetentní, chaotické, nesystematické, 

vyvolávající zmatky a následný odpor až hysterii. Místo plodné 

spolupráce, pomoci a citu pro situaci vyhlásila radnice vedení 

školy válku a vztah se časem zafixoval. V tomto kontextu 

učitelé vnímali také příchod nové paní ředitelky a nutně pak 

následoval rozvrat školy. 

Předpokládám, že radní za VČ již svou invenci na vylepšování 

školy vyčerpali a občané budou mít do voleb 2018 dostatek 

času na toto extempore zapomenout. 

Rád bych, aby se v tradičním šedivém rámečku „posledního 

slova“, kromě uvedení mého textu na pravou míru objevila 

přehledná tabulka našeho pana starosty s počty žáků, kteří 

letos nefunkční černošickou školu opustili. Jejich odchod 

může mít závažné socio-kulturní i ekonomické důsledky. V první 
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řadě jde o děti a na ty nyní myslí jejich rodiče, kteří zvolili toto 

poslední řešení. 

Martin Pavlík 

 

 

 

Reakce radní m ěsta, paní Lenky Kalouskové: 

O tom, že paní ředitelka Lisnerová neměla v naší základní škole 

ani hladký nástup a už vůbec ne příjemný rok, během kterého 

by se mohla opřít o podporu pedagogů, již bylo napsáno hodně. 

Stejně tak se řešily manažerské chyby, ke kterým podle 

některých docházelo. Její úspěchy a zásluhy se naopak 

přehlížely. Poděkovat ji za to dobré, co se jí ve škole podařilo, 

považuji za elementární slušnost každého zřizovatele. Na 

zasedání zastupitelstva jsem tlumočila názory pověřeného 

vedení školy a vybraných pedagogů, kteří se vyjádřili v tom 

smyslu, že se atmosféra ve škole zlepšila, učitelé spolupracují a 

podařilo se dořešit i některé další věci. Reagovala jsem tak na 

nepravdivé nařčení jednoho z přítomných, že škola nefunguje. 

Paní Lisnerová má vedle současného nového vedení školy 

velký podíl na skvěle připraveném školním roce, tvorbě rozvrhů 

a vyřešení úvazků. Pokud pan Pavlík na zasedání 

zastupitelstva dobře poslouchal, zaznamenal i moji pochvalu 

vůči  paní Lisnerové, které se před jejím ochodem podařil krok 

směrem k genderovému vyvážení pedagogického sboru. Pětinu 

kantorů nyní tvoří muži.  

Lenka Kalousková 


